

В Берлине состоялась церемония открытия «UZ Trade House Germany». На мероприятии присутствовали посол Узбекистана в Германии Дилшод Ахатов, глава Федерального союза малого и среднего бизнеса Германии Андреас Ян, член Комитета Бундестага по экономике и энергетике Саския Людвиг и директор торгового дома Жонни Бакос.

По словам Жонни Бакоса, торговый дом станет важным мостом между узбекскими и немецкими компаниями, способствуя поставкам продукции с брендом «Made in Uzbekistan» на рынок Германии. Шоу-рум расположен в центре Берлина, рядом с Бранденбургскими воротами, в отеле «Adlon».

В экспозиции представлены экспортно-ориентированные товары Узбекистана: текстиль, сельхозпродукция, продукты питания, электротехника и другие. За 9 месяцев 2025 года внешнеторговый оборот Узбекистана составил \$59,8 млрд, из которых на Германию пришлось \$854,4 млн.